

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
РОСТОВ

от

г. Ростов н/Д.

25 СЕН 1964
Газета № 196**ВЧЕРА** *вечером*

НОВЫЙ, 34-й...



Вчера Ростовский театр музыкальной комедии начал свой новый, 34-й сезон.

Талантливый коллектив только что возвратился из поездки в столицу, где он выступал на сцене Кремлевского театра. Особенным успехом у москвичей пользовались спектакли «Королева красоты» А. Новикова, «Великий волшебник» В. Дружинина и «Летучая мышь» И. Штрауса.

«Королева красоты» — последняя работа театра. Премьера спектакля состоялась в Москве. По единодушному мнению критики и зрителей, ростовчанам принадлежит наиболее интересная из всех постановок о Кубе. Радует и тот факт, что одним из авторов пьесы является ростовчанин — учительница русского языка и литературы школы № 17 Евгений Корниевский.

Премьерой, заслужившей исключительно высокую оценку столичной общественности, Ростовский театр музыкальной комедии и открыл свой 34-й сезон.

Перед началом спектакля секретарь городского комитета КПСС Л. П. Фокина горячо поздравила талантливый коллектив с успешным выступлением на сцене Кремлевского театра и началом нового сезона. Секретарь горисполкома А. Д. Горшков зачитал приветственный адрес городского комитета КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся. С ответным словом выступил директор театра Н. С. Костарев, коротко рассказавший о творческих планах коллектива.

Премьера спектакля «Королева красоты» (режиссер-постановщик — заслуженный деятель искусств КАССР Л. М. Вильмович) прошла с большим успехом.

— «Королева красоты» родилась в стенах нашего театра, — сказала в беседе с корреспондентом «Вечернего Ростова» Е. Корниевская. — Это моя первая пьеса, написанная совместно с московским драматургом П. Градовым. Нужно сказать, что я многим обязана замечательному коллективу театра. Здесь работают ищущие, по-хорошему беспокойные люди. Они с большим вниманием и теплотой относятся к творчеству местных авторов. И это дает зримые результаты.

На снимке: сцена из спектакля «Королева красоты». В роли Камиллы — артистка Л. Г. МИШИНА, в роли Хуана — артист А. Д. ЛУКЬЯНОВ.

Фото Ю. Беловолова.